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ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΕΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΣΗΣ 
ΣΤΟ ΕΕΤΕ

και Πειθαρχικού Συμβουλίου
Κυριακή 7 Μαΐου 2023 & Δευτέρα 8 Μαΐου 2023 

ώρα 8:00 π.μ. έως 8:00 μ.μ.
στα γραφεία του ΕΕΤΕ, Βαλτετσίου 42, Εξάρχεια

Αγαπητή/έ συνάδελφε,
 

Στις 7 Μαΐου 2023 ημέρα Κυριακή και 8 Μαΐου 2023 ημέρα Δευτέρα 
γίνονται οι εκλογές για την ανάδειξη των μελών των Επιτροπών Κατάταξης & Κρίσης και 
του Πειθαρχικού Συμβουλίου, θητείας 2023, του ΕΕΤΕ.
Η ψηφοφορία θα γίνει στα γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε., Βαλτετσίου 42, και από ώρα 8:00 
π.μ. μέχρι 8:00 μ.μ.

Έχει μεγάλη σημασία για τον συλλογικό φορέα μας να συμμετέχουμε στις εκλογές για 
τα όργανα αυτά, δεδομένου ότι η Επιτροπή Κατάταξης και Κρίσης αποφασίζει για την 
εισδοχή νέων, μη πτυχιούχων, μελών στο ΕΕΤΕ, αλλά και εκπροσωπεί τον φορέα μας 
οπουδήποτε απαιτείται αισθητική κρίση (σε διαγωνισμούς, εκθέσεις κλπ).

Όσοι θα λείψουν από την Αθήνα στις 7 και 8 Μαΐου 2023, μπορούν να ψηφίσουν με 
επιστολική ψήφο, στέλνοντας την ψήφο τους ταχυδρομικά, στη θυρίδα του ΕΕΤΕ, αφού 
πρώτα πάρουν τα ψηφοδέλτιά τους και το σχετικό υλικό από τη Γραμματεία του ΕΕΤΕ 
(τηλ. 210 3301719 και 210 3300016, εσωτ. 101 και 102).

Ειδικά για τους καλλιτέχνες - μέλη του Ε.Ε.Τ.Ε., που διαμένουν στην επαρχία ή στο 
εξωτερικό και προκειμένου να τηρηθεί με ακρίβεια ο νόμος και να διαφυλαχτεί η 
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εγκυρότητα των ψήφων τους και των αποτελεσμάτων, επισημαίνουμε τα παρακάτω: 
Στη Γενική Συνέλευση της 4/4/95 αποφασίστηκε η ενοικίαση ταχυδρομικής θυρίδας, 
στην οποία πρέπει να αποστείλετε τα σχετικά με τις εκλογές, τα οποία ήδη έχουν 
αποσταλεί  από τις 22-3-2023.

Τα ψηφοδέλτια θα τοποθετηθούν στους φακέλους ψηφοφορίας που φέρουν σφραγίδα 
του Ε.Ε.Τ.Ε. και οι φάκελοι θα σφραγιστούν. Επισημαίνεται ότι στους φακέλους 
ψηφοφορίας μπαίνουν μόνο τα ψηφοδέλτια και δεν γράφεται τίποτε πάνω σε αυτά. 
Αλλιώς η ψήφος σας θα είναι άκυρη. Στον λευκό φάκελο τοποθετείται το ψηφοδέλτιο 
για τις Επιτροπές Κατάταξης & Κρίσης, ενώ στον γαλάζιο φάκελο το ψηφοδέλτιο για το 
Πειθαρχικό Συμβούλιο. Οι δύο φάκελοι ψηφοφορίας με τα ψηφοδέλτια, καθώς και η 
υπεύθυνη δήλωση (ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ), που δηλώνει ότι η ψήφος σας για τις 
συγκεκριμένες αρχαιρεσίες περιέχεται στους φακέλους, με βεβαίωση αρμόδιας αρχής 
για το γνήσιο της υπογραφής (αστυνομικού τμήματος, δημόσιας υπηρεσίας, Δήμου ή 
Περιφέρειας, Δημόσιου Σχολείου, Νοσοκομείου κ.λπ. και για τους κατοίκους του 
εξωτερικού, πρεσβείας ή προξενείου), θα τοποθετηθούν στον ταχυδρομικό φάκελο, 
που έχει, για διευκόλυνσή σας, τυπωμένη την παρακάτω δ/νση αποστολής: 
Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος, Ταχ. Γραφείο Αιόλου 100, Τ.Κ. 10210, Ταχ. 
Θυρίδα 3396.
Για να γίνουν δεκτά τα ψηφοδέλτια πρέπει ο ταχυδρομικός φάκελος να έχει σφραγίδα 
του Ταχυδρομείου το αργότερο την Δευτέρα 8 Μαΐου 2023.  Μόνο τα ψηφοδέλτια 
που θα φτάσουν στην ταχυδρομική θυρίδα θα είναι έγκυρα και όχι όσα τυχόν 
φτάσουν ταχυδρομικά ή με άλλο τρόπο στα γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε. 
 
Στον φάκελο του ταχυδρομείου δεν πρέπει να περιέχεται τίποτε άλλο. Πολλές φορές 
στο παρελθόν υπήρξαν συνάδελφοι που περιελάμβαναν στους φακέλους των 
ψηφοδελτίων σημειώσεις με άλλα θέματα (παρακαλούμε να μην επαναληφθεί, διότι η 
ψήφος σας θα θεωρείται άκυρη). Επισημαίνεται επίσης ότι οι φάκελοι δεν πρέπει να 
στέλνονται συστημένοι.

Ψηφοδέλτια που θα φτάσουν στην θυρίδα μετά την 10η Μαΐου 2023 θα ακυρωθούν, 
έστω κι αν έχουν σφραγίδα ταχυδρομείου 8-5-2023. 

Τα ψηφοδέλτια με τους υποψηφίους είναι αναρτημένα και στην ιστοσελίδα του 
ΕΕΤΕ.

Για το Δ.Σ. του ΕΕΤΕ

  Ο Πρόεδρος  Η Γενική Γραμματέας

Νάσος Χαλκίδης       Βικτώρια Νταρίλα
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